
KENYA
ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΟ ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ ΤΗΣ ΚΕΝΥΑΣ

Ναϊρόμπι - Giraffe Centre - Λίμνες Elementeita - Εθνικό Πάρκο Nakuru - Masai Mara
7 βράδια / 8 μέρες
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ΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ

MS 742    Λάρνακα - Κάιρο       19:30 – 20:55

MS 849   Κάιρο – Ναιρόμπι     23:55 – 04:55 

MS 850   Ναιρόμπι – Κάιρο     05.55 – 11.05

MS 741    Κάιρο – Λάρνακα       17.15 – 18.30

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

2 ΑΤΟΜΑ

TΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

4 ΑΤΟΜΑ 6 ΑΤΟΜΑ

Ιανουάριος - Μάρτιος
Απρίλιος - 14 Ιουνίου
15 Ιουνίου -30 Ιουνίου
01 Ιουλίου - 30 Σεπτέμβρη

από €2900

από €3090

από €3300

από €3660

από €2500

από €2770

από €2990

από €3320

από €3200

από €3460

από €2300

από €2660

από €2890

από €3200

από €3060

από €2990

Ιανουάριος - Μάρτιος
Απρίλιο - 14 Ιουνίου 

15 Ιουνίου -30 Ιουνίου
01 Ιουλίου - 30 Σεπτέμβρη
01 - 31 Οκτώβρη 

01 Νοεμβρίου - 31 Δεκεμβρίου

Ιανουάριος - Μάρτιος
Απρίλιο - 14 Ιουνίου
15 Ιουνίου -30 Ιουνίου
01 Ιουλίου - 30 Σεπτέμβρη
01 - 31 Οκτώβρη  

01 Νοεμβρίου - 31 Δεκεμβρίου
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ΗΜΕΡΑ 2: Άφιξη στο Ναϊρόμπι

Καλώς ήρθατε επίσημα στην Κένυα!
Κατά την άφιξή σας στο Διεθνές Αεροδρόμιο Jomo Kenyatta, θα σας υποδεχθεί ο εκπρόσωπός μας μόλις
ολοκληρώσετε τις διαδικασίες εισόδου στη χώρα. Αναζητήστε την πινακίδα που θα κρατάει.

Η πρωτεύουσα της Κένυας έχει εξελιχθεί μέσα σε έναν αιώνα από έναν ακατοίκητο βαλτότοπο σε μια σύγχρονη,
ακμάζουσα μητρόπολη. Σήμερα, το το Ναϊρόμπι παραμένει η "πρωτεύουσα του σαφάρι" της Αφρικής,
συνδυάζοντας τον μοντέρνο τρόπο ζωής με την άγρια φύση που το περιβάλλει.

Είναι μια πόλη που δεν κοιμάται ποτέ, γεμάτη ενέργεια και πολιτισμικές αντιθέσεις, όπου φυλές, εθνικότητες και
παραδόσεις συνθέτουν έναν μοναδικό χαρακτήρα. Παρά τη σύγχρονη ανάπτυξη, το Ναϊρόμπι διατηρεί την
αίσθηση του παρελθόντος του, με το εξαιρετικό Εθνικό Μουσείο και το ιστορικό σπίτι της Karen Blixen,
συγγραφέα του Out of Africa, που είναι ανοιχτά στους επισκέπτες.

ΗΜΕΡΑ 1: 

Αναχώρηση από τη Λάρνακα με ενδιάμεση στάση και τελικό προορισμό το Ναϊρόμπι στη Κένυα

ΗΜΕΡΑ 3: Ναϊρόμπι – Λίμνη Elementeita

Μετά το πρωινό, θα αναχωρήσετε για τη λίμνη Elementeita.
Μεταξύ της λίμνης Naivasha και της λίμνης Nakuru βρίσκεται μια ακόμη
αλκαλική λίμνη της Κένυας – η λίμνη Elementeita. Σχηματίστηκε περίπου πριν
από 12 εκατομμύρια χρόνια και σήμερα μεγάλο μέρος της βρίσκεται μέσα στο
ιδιωτικό καταφύγιο Soysambu. 

Μόλις 20 λεπτά από το κέντρο της πόλης βρίσκεται το Εθνικό Πάρκο Ναϊρόμπι,
μια έκταση 113 τετραγωνικών χιλιομέτρων με πεδιάδες, γκρεμούς και δάση.
Εκεί συναντώνται κοπάδια από ζέβρες, γκνου, βουβάλια και καμηλοπαρδάλεις,
ενώ ζουν επίσης ρινόκεροι, τσιτάχ και μεγάλος αριθμός λιονταριών.

Μετά την άφιξή σας, θα μεταφερθείτε στο ξενοδοχείο σας για το check-in.

Διαμονή: Ibis Styles Hotel ή παρόμοιο
Γεύματα: Δεν περιλαμβάνονται
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Η περιοχή δέχεται λιγότερους επισκέπτες από άλλα φυσικά αξιοθέατα της περιοχής, προσφέροντας έτσι μια
αίσθηση απομόνωσης μέσα σε ένα εντυπωσιακό ηφαιστειακό τοπίο.

Η εξερεύνησή σας στη λίμνη Elementeita θα πραγματοποιηθεί μέσα στην έκταση των 48.000 στρεμμάτων του
καταφυγίου, το οποίο αποτελεί ασφαλές καταφύγιο για σπάνια είδη όπως οι απειλούμενοι πίθηκοι colobus, οι
σπάνιες καμηλοπαρδάλεις Rothschild, σαρκοβόρα ζώα, ζώα της σαβάνας, καθώς και πολλά είδη πουλιών. Το
ποικιλόμορφο τοπίο περιλαμβάνει ηφαιστειακούς λόφους, δάση ακακίας, ανοιχτές πεδιάδες και χαρακτηριστικά
δέντρα Warburgia και Euphorbia candelabra.

Δεν υπάρχει προγραμματισμένη δραστηριότητα για αυτήν την ημέρα. Εάν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε
δραστηριότητες όπως περιπατητική παρατήρηση πουλιών, φυσιολατρικός περίπατος ή άλλες δραστηριότητες
του καταλύματος, μπορείτε να τις κλείσετε απευθείας.

Το βράδυ θα απολαύσετε το δείπνο σας και θα διανυκτερεύσετε στο κατάλυμα.
Διαμονή: Sentrim Lake Elementeita
Γεύματα: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο
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ΗΜΕΡΑ 4: Λίμνη Elementeita – Ημερήσια εκδρομή στο Εθνικό Πάρκο Λίμνης Nakuru

Όπως έχει συμφωνηθεί με τον ξεναγό σας, θα απολαύσετε το πρωινό σας την προγραμματισμένη ώρα.
 Μετά το πρωινό, θα αναχωρήσετε με πακέτο γεύματος (box lunch) για το Εθνικό Πάρκο Λίμνης Nakuru ή
εναλλακτικά μπορείτε να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο σας για το μεσημεριανό γεύμα.
Θα απολαύσετε ένα σαφάρι μέσα στο πάρκο, όπου θα έχετε την ευκαιρία να παρατηρήσετε την άγρια ζωή.

Το Εθνικό Πάρκο Λίμνης Nakuru είναι γνωστό κυρίως για τα μεταναστευτικά
φλαμίνγκο και τα μεγάλα σμήνη πελεκάνων. Ωστόσο, η άνοδος της στάθμης
του νερού τα τελευταία χρόνια έχει μειώσει την αλατότητα της λίμνης, με
αποτέλεσμα τη μείωση των φυκιών που αποτελούν βασική τροφή για τα
φλαμίνγκο. Όταν συμβαίνει αυτό, τα φλαμίνγκο μετακινούνται προς τη
Λίμνη Bogoria.

Η λίμνη φιλοξενεί περισσότερα από 450 είδη πουλιών, καθώς και έναν 
ακμάζοντα πληθυσμό θηλαστικών, όπως βουβάλια, μπαμπουίνους, 
ιμπάλα, καμηλοπαρδάλεις Rothschild, αντιλόπες bushback και
υδροβούβαλους.

Στο πάρκο υπάρχει επίσης καταφύγιο ρινόκερων, το οποίο δημιουργήθηκε
για την προστασία αυτού του ιδιαίτερα απειλούμενου είδους. Το τοπίο γύρω
από τη λίμνη αποτελείται από δάση ακακίας και ευφορβιών, καθώς και
περιοχές με ανοιχτές πεδιάδες και βραχώδεις γκρεμούς.

Αργά το απόγευμα, θα επιστρέψετε στο κατάλυμά σας στη Λίμνη Elementeita
για δείπνο και διανυκτέρευση.
Διαμονή: Sentrim Lake Elementeita
Γεύματα: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο
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ΗΜΕΡΑ 5: Λίμνη Elementeita – Καταφύγιο Άγριας Ζωής Masai Mara

Tο πρωινό θα σερβιριστεί στο ξενοδοχείο σας.
Σήμερα, θα αναχωρήσετε για το Καταφύγιο Άγριας Ζωής Masai Mara, όπου θα φτάσετε στο κατάλυμά σας
έγκαιρα για το μεσημεριανό γεύμα.Θα έχετε χρόνο για χαλάρωση στο κατάλυμα και μπορείτε να απολαύσετε τις
δραστηριότητες του camp.

ΗΜΕΡΑ 6: Καταφύγιο Άγριας Ζωής Masai Mara

Σήμερα θα απολαύσετε ένα ολοήμερο σαφάρι στο Masai Mara, το πιο
διάσημο καταφύγιο άγριας ζωής στην Κένυα, αναζητώντας τη
θρυλική Μεγάλη Πεντάδα (λιοντάρι, ελέφαντας, βουβάλι, ρινόκερος
και λεοπάρδαλη) και πολλά ακόμα είδη άγριας ζωής.

Αν ο καιρός είναι καλός, θα έχετε την ευκαιρία να απαθανατίσετε ένα
εντυπωσιακό ηλιοβασίλεμα με πορτοκαλί αποχρώσεις, ιδανικό για
φωτογραφίες.

Το Masai Mara είναι ένας απέραντος βιότοπος με ανοιχτές σαβάνες
και πυκνή βλάστηση στις όχθες των ποταμών Mara και Talek.
Οπουδήποτε κι αν κοιτάξετε, θα δείτε άγρια ζώα όπως
καμηλοπαρδάλεις Masai, μπαμπουίνους, αγριόχοιρους, τσακάλια,
ύαινες, ιμπάλα, βουβάλια, ελέφαντες, ζέβρες και ιπποπόταμους.

Το απόγευμα, θα επισκεφθείτε μια παραδοσιακή κοινότητα Maasai
(Manyatta) για μια μοναδική πολιτιστική εμπειρία. Θα γνωρίσετε τον
τρόπο ζωής της φυλής, τις παραδόσεις της και τη σχέση της με τη
φύση και τα άγρια ζώα της περιοχής.

Δεν έχει προγραμματιστεί σαφάρι για σήμερα, καθώς δεν αξίζει να
πληρώσετε το υψηλό τέλος εισόδου στο πάρκο για μόλις λίγες ώρες. Αντί
αυτού, θα απολαύσουμε ένα ολοήμερο σαφάρι αύριο.

Ωστόσο, αν επιθυμείτε να πραγματοποιήσετε ένα σύντομο σαφάρι σήμερα,
υπάρχει η δυνατότητα με επιπλέον χρέωση:

$100 ανά άτομο για την περίοδο Ιανουάριος - Ιούνιος
$200 ανά άτομο για την περίοδο Ιούλιος - Δεκέμβριος

Σημείωση: Το τέλος εισόδου στο Masai Mara ισχύει πλέον για 12 ώρες
την ημέρα, αντί για 24 ώρες όπως ίσχυε παλαιότερα.

Το βράδυ, επιστροφή στο κατάλυμα για δείπνο και διανυκτέρευση.
Διαμονή: Mtito Safari Camp
Γεύματα: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο
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ΗΜΕΡΑ 7: Καταφύγιο Άγριας Ζωής Masai Mara – Ναϊρόμπι

Απολαύστε ένα χαλαρό πρωινό και στη συνέχεια πραγματοποιήστε check-out την προγραμματισμένη ώρα.
Θα αναχωρήσετε οδικώς προς Ναϊρόμπι. Κατά την άφιξή σας, ο ξεναγός σας μπορεί να σας προτείνει ένα καλό
εστιατόριο για το μεσημεριανό σας (εξ ιδίων).

Απογευματινές επισκέψεις (αν το επιτρέπει ο χρόνος)
1.Κέντρο Καμηλοπαρδάλων (Giraffe Centre):

Ζήστε την μοναδική εμπειρία του τάισματος των καμηλοπαρδάλων από ειδικές πλατφόρμες.
Παρατηρήστε τα αγριογούρουνα που περιφέρονται αναζητώντας τροφή.

2.Εργοστάσιο Χειροποίητων Κοσμημάτων Kobe Beads:
Το εργοστάσιο δημιουργήθηκε για να προσφέρει εργασία σε γυναίκες της Ναϊρόμπι, βοηθώντας τις να
στηρίξουν τις οικογένειές τους.
Θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε τις τεχνίτριες, να συνομιλήσετε μαζί τους και να δείτε από κοντά τη
διαδικασία κατασκευής των κοσμημάτων.
Εάν επιθυμείτε, μπορείτε να αγοράσετε χειροποίητα κοσμήματα ως αναμνηστικά.

Μετά την ολοκλήρωση των επισκέψεών σας, θα μεταφερθείτε στο Διεθνές Αεροδρόμιο Jomo Kenyatta για την
πτήση της επιστροφής σας. 
Μεταφορά και τακτοποίηση σε ξενοδοχείο στο Ναϊρόμπι

Γεύματα: Πρωινό

ΗΜΕΡΑ 8: Τα ξημερώματα μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Λάρνακα.

Τα λιοντάρια είναι εύκολο να εντοπιστούν καθώς είτε ξεκουράζονται
μετά από ένα γεύμα είτε παρακολουθούν τα θηράματά τους. Οι τσίτες
και οι λεοπαρδάλεις είναι πιο σπάνιες, αλλά υπάρχουν σε
σημαντικούς αριθμούς.
Το Masai Mara είναι επίσης γνωστό για το Μεγάλο Μεταναστευτικό
Ρεύμα των γκνου, όταν εκατομμύρια ζώα μετακινούνται από το
Σερενγκέτι προς το βορρά αναζητώντας τροφή (Ιούλιος - Αύγουστος),
πριν επιστρέψουν στο νότο (Οκτώβριος).

Προαιρετική δραστηριότητα:
Για μια μοναδική εμπειρία, μπορείτε να επιλέξετε πτήση με αερόστατο
πάνω από τις σαβάνες του Masai Mara, με εξαιρετική θέα στην άγρια
ζωή από ψηλά (επιπλέον κόστος).

Το βράδυ, επιστροφή στο κατάλυμα για δείπνο και διανυκτέρευση.
Διαμονή: Mtito Safari Camp
Γεύματα: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο



22 26 22 22 www.travel-pass.net

5

Στην τιμή περιλαμβάνoνται:
Αεροπορικό εισιτήριο με Egypt air
Παραδοτέα αποσκευή
1 προσωπικό αντικείμενο + 1 αποσκευή καμπίνας
Υπηρεσίες, εκδρομές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
1 διανυκτέρευση στο αεροσκάφος
1 διανυκτέρευση στο Ναϊρόμπι μετά το τέλος του προγράμματος
Γεύματα όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα (Πλήρης διατροφή στο Sentrim Lake Elementeita &
Mtito Safari Camp
Επίσκεψη Giraffe Centre
Αγγλόφωνος οδηγός /ξεναγός με βάση το πρόγραμμα
Εμφιαλωμένο νερό στο αυτοκίνητο καθημερινά
Σαφάρι
Eισιτήρια εισόδου και στάθμευσης στα πάρκα
Πολιτιστική επίσκεψη στο χωρίο Masai Mara
24ωρη εξυπηρέτηση από το γραφείο μας.
Πληρώστε ακάλυπτο και σταθμεύσετε σε καλυμμένο χώρο στο Larnaka Park & Fly

Δεν περιλαμβάνονται:
Ταξιδιωτική ασφάλιση (Συστήνεται ανεπιφύλακτα , βλέπε τις προτεινόμενες καλύψεις)
Προαιρετική εκδρομή στη πόλη του Καιρού κατά την επιστροφή σας (Θα χρειαστείτε transit visa εάν επιθυμείτε
να βγείτε εκτός αεροδρομίου).

Σημειώσεις:
Oι τιμές έχουν βασιστεί σε τρέχουσα διαθεσιμότητα και επιβεβαιώνονται με ονομαστική κράτηση και αντίγραφο
διαβατηρίου.
Τα διαβατήρια σας θα πρέπει να έχουν 6μηνη ισχύ από την μέρα εισόδου σας στην χώρα.
Για την είσοδο σας στην Κένυα, τα Κυπριακά διαβατήρια χρειάζονται βίζα (περισσότερες πληροφορίες θα σας δοθούν
με την επιβεβαίωση όλων των υπηρεσίων)
Τα ξενοδοχεία στο Ναϊρόμπι μπορούν να διαφοροποιηθούν αναλόγως με τις προσωπικές σας προτιμήσεις με
ενδεχόμενη διαφοροποίηση στην τιμή
Συμμετοχή στο ταξίδι συνεπάγεται την αυτόματη αποδοχή των όρων συμμετοχής


